



Вынесен приговор жителю Жуковского района, ударившему сотрудника Росгвардии

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему жителю Жукова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 7 апреля 2019 года в вечернее время 35-летний житель города Жуков находился на обочине автодороги на улице Ленина, где сотрудниками Росгвардии была задержана автомашина с друзьями фигуранта, находившимися в состоянии алкогольного опьянения. Подсудимый высказывал недовольство законными действиями росгвардейца, направленными на пресечение административного правонарушения, а затем ударил сотрудника кулаком в шею.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 5 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

05 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1387042>